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Festool is dedicated to taking care  
of forests for future generations.  
The following materials are  
FSC™™-certified: paper.

INLEDNING

Kära läsare!

På våren blir dagarna längre och det är full fart på byggena. Och hos Festool finns det 

mycket nytt att upptäcka för att göra arbetet lättare. Det handlar bland annat om våra 

digitala verktyg, som du kan använda för att styra och uppdatera funktionerna i dina 

elverktyg. Vår Festool-app blir hela tiden smartare, och det tjänar du på. Testa själv hur 

digital du är på jobbet. Och har du upptäckt våra Festool Printables än?

I detta magasin presenterar vi bland annat vår nya batteridrivna förbindningsfräs 

DOMINO DFC 500 och vår nya batterihyvel HLC 82. Du får inte heller missa våra nya 

tabless-batterier TBX 4 och TBX 8: De ger dig längre batteritid, högre effekt och snab-

bare laddning. Teamet från GM Haus som vi besökte på ett ovanligt bygge i Cornwall är 

enormt imponerade av tabless-batterierna.

Vår nya batterisänksåg TSC 55 KS, våra kantfräsar och vår nya batteridrivna deltaslip 

DTSC 200 utnyttjar de nya tabless-batterierna till max.

Allt det här och mycket mer hittar du i detta magasin. Läs och bli inspirerad!

Vänliga hälsningar

Jens Graner 
Försäljningschef Festool
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Hantverket blir mer digitaliserat, precis som  
våra verktyg. Att våra verktyg blir allt  

intelligentare och funktionerna i Festool-appen  
allt smartare har du nytta av överallt: i jobbet,  

för att organisera arbetsplatsen och till och med  
vid service.

Text: Ralf Christofori

FESTOOL MAGASIN 
#7
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Go Digital
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S om snickare kan du få optimalt stöd i arbetet av 
Festool-produkterna. Våra verktyg är innovativa, 
effektiva och levererar en kvalitet du kan lita på. 
Det gäller för våra digitala verktyg också. De är en 
perfekt utökning av Festool-systemet. Oavsett om 

det handlar om verktygshantering, styrning av maskiner eller 
fiffiga funktioner så underlättar de ditt arbete och gör det bättre 
– vi vill stötta dig så mycket vi kan i varje situation på jobbet, 
även digitalt. 

Källa till alla enkätresultat som anges: ”Wie tickt das deutsche Handwerk in Zeiten der Digitalisierung?”  
(Hur funkar det tyska hantverket i digitaliseringens tid?)
ECC Köln i samarbete med dot.Source®, november 2022 till mars 2023.

Nästan alla hantverkare 
använder digitala enheter 

som mobiltelefon, surfplatta, 
bärbar eller stationär dator  

i jobbet varje dag.
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MyFestool
Ditt centrala Festool- 
kundkonto online.

V ia ditt personliga MyFestool-konto får du tillgång 
till viktig information, som verktygs- och garan-
tiöversikter. Du kan hantera alla dina verktyg 
dygnet runt oavsett var du är och snabbt beställa 
reparationer. Och när du har registrerat dina nyss 

inköpta verktyg får du all-inclusive-garanti i 3 år. Den gäller för 
övrigt också för batterier, laddare och batterilampor – i garan-
tifall reparerar vi eller byter ut dem utan kostnad. Som MyFes-
tool-medlem är du dessutom bland de första som ser våra 
nyheter, och du får regelbundet tillgång till specialerbjudanden, 
tävlingar och evenemang.

”Vi har registrerat alla våra 
verktyg med MyFestool. 
Då har vi alltid överblick över 
hela maskinparken.”
Samuel Gough

66 procent av hantverkarna 
använder konton från tillverkare 
eller återförsäljare i sociala  
nätverk för att få tillgång till 
innehåll som rör hantverk.

↑	 Du kan enkelt se och hantera 
alla dina registrerade verktyg via 
MyToolbox. 

↓	 Alla fördelar med MyFestool på 
ett ställe: Här kan du organisera  
din verksamhet och få all information 
du behöver.

SAMUEL GOUGH
Vd på GM Haus Ltd., Wadebridge, 

England

FESTOOL MAGASIN 
#7

Focus
Go Digital
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Det betyder att vi naturligtvis även i fortsättningen vill erbjuda 
digitala mervärden med direkt samband till ett Festool-verktyg, 
till exempel genom uppkoppling med Festool-appen, men 
också genom att stötta företagens arbetsrutiner och processer 
med digitala lösningar.

FM:	 Hur blir jag mer digital som hantverkare? Vad har 
ni för tips? 

MP: 	 Öppenhet och nyfikenhet är alltid värdefullt när det 
handlar om att se vilka digitala lösningar som redan finns och 
hur de kan vara till hjälp för att göra vissa arbeten snabbare, 
lättare eller bättre. Vi rekommenderar att du tar dessa chanser 
steg för steg för att hitta ett lämpligt sätt som passar just dig 
och ditt företag. Du behöver inte ställa om hela verksamheten 
på en gång, men det är viktigt att se tillfällena när de dyker 
upp. Vill du veta var du står just nu kan ”Festools digitala koll” 
hjälpa dig.

Digitala ”kollegor”
Intervju med Marco Pfeiffer, 
Head of New Business  
på Festool.
FM:	 Hur viktiga är digitala lösningar i dagens hantverk? 

MP: 	 Jag tror att digitala lösningar inom hantverket är 
mycket viktiga, för att inte säga oumbärliga. Men det är inget 
nytt: digitala lösningar har länge varit till hjälp för att göra det 
dagliga arbetet enklare och snabbare. Fast oftast märker man 
det inte. Till exempel är det många arbetsmoment som stöds 
eller ersätts av automatisering och digitala lösningar. Då får vi 
mer tid över för det som verkligen är viktigt: ett kreativt och 
produktivt arbete. När allt kommer omkring kan ny teknik och 
digitala lösningar även bli ett slags ”kollegor” som tar hand om 
vissa arbetsuppgifter och på så vis bidrar till att skapa mer-
värde i företaget.

FM:	 Vilken roll spelar Festool när hantverket digitaliseras? 

MP: 	 Vi har i flera år arbetat med temat digitalisering och 
tittar hela tiden på chanser och möjligheter att använda den 
nya tekniken. Vi ser oss som en hjälpande hand. Det handlar 
om att tillsammans med hantverkare identifiera de aktuella 
utmaningarna och utveckla lämpliga digitala lösningar för att 
möta dem. Förutom utbudet av online-tjänster, till exempel 
slipning av sågklingor i USA eller möjligheten att köpa reno-
verade produkter i Tyskland, ser vi oss som en partner som 
kan göra arbetsvardagen så produktiv som möjligt. Inom en 
nära framtid kommer vi säkert att erbjuda digitala lösningar 
som sträcker sig långt utöver dagens användningsområden. 

MARCO PFEIFFER
Head of New Business  

på Festool

Hur digitalt
är ditt företag?

Välkommen till den digitala kollen för 
hantverksföretag – den tar bara tar  

5 minuter! Använder du fortfarande fax eller 
är du mästare på molntjänster? Starta nu:
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→	 Festool-appen erbjuder 
utökade verktygsfunktioner.  
Du kan till exempel ställa  
in exakt vinkel och höjd för 
sågklingan i CSC-SYS 50, spara 
inställningar du använder ofta 
eller se driftdata. 

En app
Många verktyg

Festool-appen är 
kostnadsfri, smart, 

gör massor av 
jobb och ger dig 
fler möjligheter.

71 procent av hantverkarna använder 
sociala medier i sitt arbete, både för att 
kommunicera och för att få information.

Ladda ner Festool-appen utan kostnad 
från Appstore eller Google Playstore.

Spåra och hitta verktyg.

Håll dig uppdaterad,  
missa inga nyheter eller 

kampanjer.

Snabbguider och 
instruktionsvideor som 

hjälper dig.

Styra, ställa in och  
optimera verktyg  

via uppdateringar.

Beställa verktyg, tillbehör 
och förbrukningsmaterial.

Använd Festool Service 
med all-inclusive-garanti.
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Festool-appen
Smarta funktioner för dig och 
dina verktyg.

D et går knappt att föreställa sig en värld utan appar 
idag. De finns överallt i vår vardag och kan hjälpa 
oss med det mesta. Festool-appen också. Du kan 
använda den för att styra verktygsfunktioner och 
göra egna inställningar som passar dina arbet-

suppgifter. Med programuppdateringar ser appen till att även 
de äldre verktygen hänger med i utvecklingen. Du kan lokali-
sera dina verktyg och köpa maskiner, tillbehör och förbruknings-
material var du än befinner dig. Instruktionsvideor, snabbguider 
och experttips hjälper dig direkt i arbetet. Mycket av det som 
tidigare måste organiseras från kontoret kan idag skötas via 
appen i mobilen. För Festool-appen har du alltid med dig öve-
rallt – lika självklart som tumstocken.

MICHAEL KOPP
Ägare Schreinerei Kopp,  

Aalen, Tyskland

Mer än hälften av hantverkarna tycker 
att det är effektivare att göra sina  
inköp via appar och mjukvaruverktyg.

”Hantverket kräver
allt mer tid på
kontoret. Där finns
det stor potential
att digitalisera.”
Michael Kopp

↑	 Med Festool-appen kan du 
också beställa reparationer 
enkelt och smidigt.

↓	 Håller förbrukningsmaterialet 
på att ta slut? I vissa länder kan man 
redan nu snabbt och enkelt beställa 
med Festool-appen.

Focus
Go Digital
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Använd Festools kostnadsfria 3D-utskrifter 
och utöka ditt system med Festool Printables!

PIERRE BOLMÈR
The Swedish Maker, 

Sverige

”Festools
3D-utskrifter är
toppen. Bara att

ladda ner, skriva ut
och ha kul.”

Pierre Bolmèr

↗	 Filament för 3D-utskrift  
i Festool-färgerna grönt och  
blått är idealiska för att skriva  
ut Festool-tillbehör och finns  
från och med april 2026 att köpa  
i vår merchandise.

3D-utskrift
Skriv ut dina tillbehör.

M ed 3D-utskrifter från Festool kan du själv ladda 
ner och skriva ut tillbehör, hållare och förva-
ringssystem. Utskrifterna kan hämtas utan 
kostnad på plattformen printables.com. Alla 
3D-utskrivna delar är exakt anpassade till  

Festool-verktygen. Och alla är lika praktiska, från hållare för 
sugslangar och styrskenor till slippappershållare. Vårt sortiment 
växer stadigt, också tack vare era idéer och önskemål som ni 
gärna får dela med er av under hashtag #myprintedfestool.

Focus
Go Digital
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Share your ideas
Dela dina idéer och 
kommunicera med  
andra Festool-fans.

A tt ha goda idéer är bra, men en plan är ännu 
bättre. Kreativa hantverkare delar med sig av sina 
idéer på vår hemsida. Här kan du få inspiration 
och ladda ner högklassiga byggplaner utan 
kostnad. Med ritningar, materiallistor och steg 

för steg-anvisningar är det enkelt. Och med rätt Festool-verktyg 
går det nästan av sig självt. På Instagram kan du ha kontakt 
med Festool och mängder av fans över hela världen. Gå in och 
titta på #festoolme.

↑	 Designad och byggd av  
Pierre Bolmèr, The Swedish Maker. 
Powered by Festool:
»	festool.se/blogg/know-how

instagram.com/festool_sverige

#festoolme
Följ oss på Instagram.

Focus
Go Digital
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Hela familjen spelar



1312

FESTOOL MAGASIN 
#7

Nästa generation av vår DOMINO-familj står 
på startlinjen – och får tillökning: Förutom 
de nya nätdrivna varianterna DF 500 R och 
DF 700, finns nu även den batteridrivna  
förbindningsfräsen DFC 500.
Text: Ralf Christofori | Foto: Thomas Baumann, Torben Jäger, Andreas Körner

HELA  
FAMILJEN 
SPELAR

Tools
Hela familjen spelar
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↑	 Via Festool-appen kan du alltid se 
driftdata, t.ex. senaste platsen, få 
praktiska tips och hitta tillbehör eller 
göra programuppdateringar. 

←	 Med de fyra anslagsstiften kan 
fräsen placeras snabbt och exakt så att 
du slipper lägga tid på att mäta och rita.

DOMINO är bättre än 
någonsin.
Ett unikt system – 
vidareutvecklat  
och genomtänkt.

I 
20 år har DOMINO varit en av snickarnas absoluta 
favoriter. Det är ett perfekt samspelt system som 
består av förbindningsfräs, brickor, förbindningar och 
anslag. Nu har vi både förbättrat vår DOMINO-familj 
och lagt till ytterligare en medlem. DOMINO DF 700  
i XL-format är fortfarande den största i sitt slag. 
DOMINO DF 500 R heter efterföljaren till vår nätdrivna 

klassiker. Och den batteridrivna DFC 500 är nytillskottet.

What’s new – förbindningsfräsarna DF 500 R och DFC 500
Förbindningsfräsarna DF 500 R och DFC 500 har en vidareut-
vecklad styrram med tydliga markeringar, vrid-fäll-snab-

bspännspak och robust dubbelpelarstyrning. För att placera 
hålen exakt finns fyra integrerade anslagsstift som går att 

spärra och fälla ner. De används för att placera fräsen 
snabbt och exakt så att du slipper lägga tid på att mäta 

och rita. Tack vare ergonomiskt spadhandtag arbetar 
du ännu bekvämare utan sladd. Med DFC 500 kan du 

alltid vara mobil på byggarbetsplatsen eller i verkstaden – 
och med en batteridriven dammsugare jobbar du helt sladdlöst.

DOMINO ger stabila och
vridsäkra träförbindningar.
Dessutom hur enkel 
som helst att använda.

Tools
Hela familjen spelar
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↑	 Batterivarianten med ergonomiskt 
spadhandtag är bekvämare, särskilt för 
att göra geringsfogar. Många fördelar i samma system

Varje träförbindning har sina fördelar – och DOMINO-systemet 
har tre: Det kombinerar tappförbandens stabilitet med flexibi-
liteten hos platta pluggar och precisionen hos runda pluggar. 
Resultatet är extremt stabila och vridsäkra träförbindningar. 
Med fräsdjupsanslaget kan du jobba med förinställda 
fräsdjup, beroende på brickans längd. Förbindnings-
fräsens fräsvinkel kan ställas in steglöst mellan 0° och 
90°. Med DOMINO går det att fräsa in brickorna med 
perfekt passning eller med lite tolerans. På så sätt kan du 
kompensera för ojämnheter i monteringen, och förbindningen 
blir helt perfekt.
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”Med den batteridrivna
DFC 500 slipper jag
trassliga sladdar och kan
styra den ergonomiskt
med spadhandtaget.” 
 

Simon Illing, Snickarmästare och användningsexpert på Festool 
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 DF 500 R
Nya DOMINO DF 500 R är mycket lätt att hantera 
och ger nästan obegränsade möjligheter att  
foga skivor, stommar eller lådor samt lätta ramar 
och stödkonstruktioner. För brickstorlekar från  
4 x 20 mm till 10 x 50 mm. 

FÖRBINDNINGAR
DOMINO-brickorna finns i olika storlekar och 
längder samt i två olika träslag för inom- och 
utomhusbruk. Med DOMINO-förbindningarna för 
stommar och möbler kan du göra stabila fogar  
i ramar, underreden eller skivor som snabbt kan 
tas isär igen.

DEN NYA BATTERIDRIVNA FÖRBINDNINGSFRÄSEN
	› Med system. Utan sladd. Med det unika DOMINO-systemet går det 
snabbt och enkelt att göra exakta och stadiga träförbindningar. 
Och med nya batteri-DOMINO med ergonomiskt spadhandtag blir 
arbetet ännu bekvämare utan sladd. 

	› Innovativt anslagssystem. Den vidareutvecklade styrramen ger 
större flexibilitet, och pelarstyrningen ökar stabiliteten. För exakt 
positionering finns fyra anslagsstift så att du slipper lägga tid på  
att mäta och rita.

	› Inte platt. Inte rund. DOMINO, helt enkelt. Med den batteridrivna 
förbindningsfräsen kan DOMINO-brickorna fräsas in med perfekt 
passning eller med tolerans. De är extremt stabila och vridsäkra 
tack vare sin ovala form.

 DF 700
DOMINO DF 700 i XL-format ger mycket stadiga 
förbindningar med träbrickor på 8 x 40 mm till  
14 x 140 mm eller med DOMINO-förbindningsbeslag 
som kan tas isär igen. Det idealiska verktyget för 
att bygga möbler och dörrar samt konstruktioner  
i massivt trä. 

DOMINO är bättre än 
någonsin.
För perfekta fogar – exakta, 
stabila och mångsidiga.

V
år familj av förbindningsfräsar är flexibel. 
Därför kan du alltid göra perfekta förbind-
ningar, oavsett om det handlar om smäckra 
eller massiva arbetsobjekt. Redan från första 
DOMINO-brickan är alla förbindningar helt 
vridsäkra – utan att arbetsobjektet behöver 
justeras. Utöver träbrickor finns också för-

bindningsbeslag som kan tas isär igen och passar för att bygga 
stommar och underreden. Till DOMINO-systemet finns också 
en mängd smarta tillbehör, som listanslag för stomförbindning, 
ett rundstavsanslag för rundprofilförbindning och ett parallel-
lanslag för upprepade hålavstånd. Bättre än så går inte att få 
– vare sig när det gäller arbetsprocess eller resultat.

Tools
Hela familjen spelar
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RIKTIGA 
KANT-

PROFFS

Riktiga kantproffs
Tools
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Kvaliteten på kanter råder det inga delade meningar om.  
Man ser och känner direkt om de är perfekt fasade,  

rundade eller jämna. Med våra batteridrivna kantfräsar  
går det som en dans. Både i resultatet och arbetet,  

eftersom de är så lätthanterliga och behändiga.
Text: Melissa Berger | Foto: Torben Jäger, Andreas Körner
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Ergonomisk, 
enkel och snabb.
Kantfräsen för 
felfritt arbete.

D
en batteridrivna kantfräsen OFKC 500 är det 
snabba och okomplicerade valet för stan-
dardfräsningar som fasning eller avrund-
ning. Med några få inställningar kan du sätta 
igång direkt och runda av eller fasa kanter  
i massivt trä eller fräsa kantlister. Allt på 
batterifräsen OFKC 500 är utformat för smi-

digt arbete utan någon besvärlig sladd. Under den transparenta 
utsugskåpan sugs frässpånet upp optimalt. Då kan du jobba 
snabbt, säkert och rent utan någon efterbearbetning.

”OFKC 500 är snabbt 
startklar, ligger bekvämt  

i handen och ger superresultat. 
Den är min ständiga 

följeslagare.”

José Kunze, Grovsnickare och 
användningsexpert på Festool
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Mer precision 
i kantfinishen.
Den batteridrivna 
kantfräsen för kantlister.

M
ed MFKC 700 KA kan du på ett perfekt 
sätt fräsa och runda av kantövermått. 
Den långa fräsbordsytan med handtag 
precis på tyngdpunkten gör att det  
går att styra säkert utan att tippa.  
Djupinställningen med precision på 
1/10 mm ger exakta fräsresultat. Genom 

en utsugskanal i det breda arbetsbordet försvinner spånet 
uppåt. Statiskt laddade plastspån avlägsnas effektivt. Det har 
aldrig varit bekvämare att få en perfekt kantfinish.

Den batteridrivna kantfräsen 
MFKC 700 KA för fräsning och 
avrundning av kantövermått 
passar perfekt tillsammans 

med vår kantlimmare 
CONTURO KA 65.

Riktiga kantproffs
Tools
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Oslagbart mångsidig.
Batterikantfräsen  
med smart system.

M
FKC 700 är vår mest mångsidiga batte-
rikantfräs. Via det universella fästet kan 
man använda olika fräsbord (tillbehör) 
och montera rälsstyrsystem (tillbehör) 
för avrundning, fasning, profilering,  
falsning, spårfräsning och kantfräsning. 
Det går även att bearbeta utskjutande 

laminatskivor och kantlister. Den långa fräsbordsytan med 
handtag precis på tyngdpunkten gör att det går att styra säkert 
utan att tippa.

Riktiga kantproffs
Tools
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Med den batteridrivna 
kantfräsen MFKC 700  

och alla systemtillbehör kan  
du inte bara använda den  

till mer, utan också optimera 
arbetsrutinerna. Utan sladd 

dessutom. 

Med tillbehörssetet har du allt som  
behövs i en Systainer.

OFKC 500 / OFK 500

Behändig, snabbt startklar.

Avrundning, radie 1– 6 mm

Fasning 30°, 45°, 60°

Fräsning av plastkanter eller  
kantlister i massivt trä upp till 6 mm

Kantfräsning av laminatskivor  
eller faner

MFKC 700 KA / MFK 700 KA

Specialist på kantlister.

Avrundning av kantlister

Fasning av kantlister

Planfräsning av fasade kantlister

MFKC 700 / MFK 700

Mångsidig med system.

Avrundning, radie 1– 9,5 mm

Fasning 15°, 30°, 45°

Med valfria tillbehör:

Fräsning av kantlister i massivt trä  
upp till 15 mm

Kantfräsning av laminatskivor eller  
faner med avkänningsfjäder/-rulle

Spårfräsning och falsning med  
parallellanslag

Rätt kantfräs för varje 
uppgift.
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↑	 Den nya LED-lampan LM-TS/TSC 
fästs direkt på sågen och lyser upp  
sågområdet – finns som tillbehör till 
nya TSC 55 KS och passar dessutom  
till andra Festool-sänksågar.

Kapa perfekt
Tools
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Den nya batterisänksågen TSC 55 KS 
är något alldeles speciellt.  

Det kan man både se och känna. 
Den nya LED-belysningen som  

fästs på sågen ger perfekt sikt över 
markeringen. Och med våra tunna 

sågklingor blir resultatet fantastiskt.
Text: Ralf Christofori  

Foto: Torben Jäger, Andreas Körner

I över 45 år har Festools sänksågar levererat kvalitet och 
absolut precision. Vi har vidareutvecklat dem i varje 
generation. Den senaste i raden av alla succéer är vår 
nya batterisänksåg TSC 55 KS. Allra tydligast märker 
man att TSC 55 KS till skillnad från föregångaren bara 

har en batteriplats – men ändå är lika stark! Med det nya 
tabless-batteriet TBX 8 får du garanterat maximal batteritid 
och effekt. Och de tunna sågklingorna på bara 1,6 mm, som 
är speciellt utvecklade för våra batterisågar, ger enastående 
sågprestanda och mycket rena snitt.

KAPA 
PERFEKT

Kapa perfekt
Tools
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För det perfekta snittet. 
Snittbredd, skärvinkel och tandform  
är anpassade efter användningsområde 
och maskin. Då kan du jobba med  
maximalt tempo och suverän snittkvalitet.

Maximal sågprestanda.
Med våra nya,  
tunna sågklingor.

D en nya batterisänksågen TSC 55 KS är oslagbar 
tillsammans med våra tunna sågklingor efter-
som de är anpassade för varandra. De tunna 
sågklingorna med en snittbredd på 1,6 mm har 
ett lågt snittryck för snabbt och effektivt arbete. Det 

tjänar du dubbelt på – både i arbetet och i resultatet: Du får fler 
löpmeter per batteriladdning och når ännu snabbare och 
bättre sågresultat.

SÄKER NEDSÄNKNING

Den sensorbaserade funktionen KickbackStop 
känner av om verktyget slår upp eller lyfts med ett 
ryck och stoppar då motorn med en snabbroms.  
På så vis skyddar KickbackStop effektivt användaren 
och gör arbetet säkrare – helt utan avbrott.

Kapa perfekt
Tools
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↑	 Med nya TSC 55 KS och TBX 8-batteriet 
sågar du betydligt fler löpmeter på varje 
laddning.Med kraft. I smart system.

Samma precision och mer 
flexibilitet.

V år nya batterisänksåg TSC 55 KS ger samma  
precision som du är van vid och kan användas till 
ännu mer. Oavsett uppgift kan du arbeta effektivt 
och spara på krafterna samtidigt som du sågar 
med imponerade resultat. Den kompakta och lätta 

TSC 55 KS ligger perfekt i handen och har fått fler användning-
sområden. Och Festool vore inte Festool utan smarta system-
tillbehör som underlättar arbetet även för de lite krångligare 
uppgifterna: Tillsammans med styrskenor, vinkelanslag och 
splitterskydd bildar nya TSC 55 KS ett sågsystem i en klass för 
sig. En annan finess med TSC 55 KS är den nya LED-belysnin-
gen som fästs direkt på sågen och lyser upp området som 
sågas.

Såga dammfritt överallt
Självklart har vi tänkt ett steg längre även när det gäller dam-
mutsuget: Med den låsbara vinkeladaptern på sågen går det 
att välja om sugslangen ska vara i en fast position eller följa 
med i rörelserna. Behöver man vara så flexibel och mobil som 
möjligt för snabba insatser finns också en praktisk och effek-
tiv dammpåse som monteras i en handvändning. Nu är den 
ännu lättare att tömma också: öppna luckan, töm ut dammet 
– och fortsätt jobba.

DEN NYA BATTERISÄNKSÅGEN MED LJUSMODUL
	› Lätt, kompakt och ännu mer användbar. Nya TSC 55 KS ligger 
perfekt i handen och har fått fler användningsområden:  
exakta snitt, direkt på väggen och utan överhäng på styrskenan.

	› Full effekt med bara ett batteri. TSC 55 KS tar ut max ur det ena 
batteriet medan det andra laddas, så att du kan arbeta hela dagen 
utan onödiga uppehåll. 

	› Perfekt sikt över markeringen LED-belysningen med 
magnetfäste lyser upp utan skuggor på sågens högra sida. Den 
kan utan problem eftermonteras på alla sänksågar från Festool.

”Nya TSC 55 KS är betydligt slankare
och lättare. Att den ändå har mer
kraft och längre batteritid med bara
ett tabless-batteri är verkligen
anmärkningsvärt.” 
 

Frank Jaksch,Snickare och utbildningsexpert på Festool
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Här kan du läsa om vad våra nya 
tabless-batterier klarar och hur  
du kan tjäna på det.

Extra kraft
Våra nya batterier med tabless-teknologi.
Med våra nya tabless-batterier TBX 4 och TBX 8 får du massor av extra kraft till dina 
batteriverktyg. Fördelarna med tabless-batterierna är uppenbara: längre batteritid, 
högre effekt även när batteriet börjar ta slut, kortare laddning, bättre prestanda  
i mycket höga eller låga temperaturer samt längre livstid.

Bättre prestanda till samma pris.
Våra nya tabless-batterier TBX 4 och  
TBX 8 står för prestanda som lönar  
sig på alla sätt.

Upp till 68 % fler skruvningar.
Med skruvdragare & slagborren TPC 18/4 
och det nya TBX 4 kan du skruva i nästan 
70 % fler 10 x 300 mm-skruvar på en  
batteriladdning

Upp till 49 % kortare laddningscykler.
Våra TBX-batterier laddas betydlig snab-
bare och håller sig ”coola” även under 
hög belastning. Därför kan  
de laddas direkt igen utan att behöva 
svalna.

Upp till 31 % längre batteritid.
Med batterisänksågen TSC 55 KS och  
det nya TBX 8 får du 31 % fler snittmeter 
jämfört med ett vanligt 8,0-batteri.

Extra kraft
Tools
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SYS-MC 6/4
Vår nya multiladdare tar batterihanteringen 
till nästa nivå. Den laddar upp till fyra 
batterier samtidigt, snabbt och överallt:  
i verkstaden, på bygget eller i bilen. Du 
kan fästa multiladdaren på dammsugaren 
eller stapla den i Systainer-systemet och 
alltid ha grejerna perfekt organiserade.

Ladda parallellt, spara tid. 
SYS-MC 6/4 laddar upp till fyra batterier 
samtidigt – snabbt, parallellt och med 
bara ett uttag. 

Optimalt organiserat. 
Multiladdaren SYS-MC 6/4 kan både  
fästas på dammsugaren och staplas  
i ett Systainer-torn. 

Alltid aktuell status. 
Med den nya multiladdaren har du alltid 
överblick över dina batterier och ser 
direkt på LED-indikeringen vilka som 
redan är laddade. 

Full laddning
Ladda fyra batterier med vår nya  
multiladdare och dubbelt så snabbt  
med TBX-batterier.
Våra batterier blir starkare hela tiden. Samtidigt blir laddningstiden betydligt kortare 
med den nya tabless-tekniken. Våra laddare ser till att dina batterier är klara att 
användas igen på nolltid och att du alltid har tillgång till ett fulladdat batteri.

TBX startset
Våra tabless-batterier TBX 4 och TBX 8 
laddas betydligt snabbare, och laddarna 
TCL 6 och SCA 16 är precis vad som 
behövs för det. Testa gärna med de nya 
TBX-startseten.

Extra kraft
Tools
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Teamet på GM Haus gör allt: från ”first fix” 
med grundkonstruktionen till finishen  

i inredningen. Och allt på allra hösta nivå.  
Vi fick hänga med och se hur de jobbar  

på ett bygge i engelska Cornwall.
Text: Ralf Christofori | Foto: Menace Media, Andreas Körner

Perranwell Station
EnglandFirst Fix & High Finish

Projects & Work
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”First fix betyder tungt
jobb. Men det blir 

mycket enklare och 
effektivare med Festool.” 

 

Samuel Gough

First Fix & High Finish
Projects & Work
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S
emester i Cornwall? Vilken dröm! Husbygge 
i Cornwall? Hårt jobb. Det vackra landskapet 
i sydvästra England är välbekant för Samuel 
Gough och Nathan McCartney eftersom de 
är uppvuxna här. Nu hinner de båda snicka-
rna bara njuta korta stunder av den fina 
utsikten från den högsta punkten på sina 

byggprojekt: takstolen. Bygget vi besöker idag ligger i den lilla 
orten Perranwell Station. Projektet: ett enfamiljshus i två 
våningar – modernt, energieffektivt, med mycket trä. Sedan 
februari 2025 har Sam och Nathan varit där med sitt team 
nästan varje dag. Företaget GM Haus, som de startade för fem 
år sedan, tar hand om allt. De gör hela byggnadsstommen från 
bottenbjälklaget till takstolarna, det som på engelska kallas 
”First fix”, men som ”General Builder” sköter de också hela 
uppdraget med alla yrkesgrupper ända till finishen i inrednin-
gen. Allt med mycket hög ambitionsnivå och stora utmaningar. 
Men det är precis vad Sam och Nathan älskar och vad de ville 
redan från början.

↑	 Massor av isoleringsmaterial. Med 
den batteridrivna isolersågen ISC 240 
blir jobbet enklare och mer effektivt.

↓	 Sommaren 2026 ska privatbostaden 
som ritats av arkitektbyrån Laurence 
Associates vara klar.

B
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←	 Slagskruvdragaren TID 18 används 
för att skruva fast de förtillverkade 
bjälkarna och stabilisera med balkskor.
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”Vårt team är helt
suveränt! Alla vet vad de
håller på med och tycker
att det är kul att jobba.
Där spelar verktygen från 
Festool en stor roll.” 
 

Nathan McCartney

När arbetsglädje ger hållbart resultat
”När Sam och jag började samarbeta för fem år sedan hade vi 
framför allt ett stort mål”, förklarar Nathan: ”Vi ville använda 
vårt samlade hantverkskunnande i avancerade projekt av större 
format.” Och det var där Festool kom in i bilden, tillägger Sam: 
”Vi bestämde oss för att skaffa verktyg som kunde hjälpa oss 
så mycket som möjligt. Man ser verkligen Festool-verktyg 
överallt på bygget. Och det är inte bara vi chefer som gillar 
dem, det gör hela teamet”.

”Hyveln ger otroligt plana ytor. Spiralstålet i vinkel gör stor 
skillnad. Att den nu finns med batteri är fantastiskt”, myser 
James. Tillsammans med Jude förbereder han en stomvägg 
av trä som snyggas till med batterihyveln. Så snart väggen är 
uppe ska de förbereda takkonstruktionen. Med HKC 55 K kapas 
golvbjälkarna som sedan förankras i väggen med stora  
träskruvar. QUADRIVE TPC 18 gör hela jobbet här – särskilt 
med den extra kraften från det nya tabless-batteriet TBX 4.  
Så går det till när arbetsglädje leder till något hållbart.

First Fix & High Finish
Projects & Work
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BATTERIHYVEL 
	› Kraftfull. Den borstlösa EC-TEC-motorn i den nya batterihyveln 
HLC 82 ger hög genomdragskraft så att det alltid går att hålla 
högt tempo, även när man hyvlar med maximalt spåndjup. 

	› Hyvling med toppkvalitet, mindre efterslipning. I vår nya batte-
rihyvel är spiralstålet vinklat och avverkar träet skonsamt för 
både material och verktyg. Med en imponerande fin hyvlingsyta.

	› Mycket användbar. HLC 82 har 3 integrerade V-spår för enkel  
fasning och 25 mm falsdjup för extra djupa falsar. Den avtagbara 
fasningssulan (tillbehör) skapar en stabil anliggningsyta.

←	 Med förenade krafter reser de  
väggen som monterats på golvet och 
skjuter den på plats. 

↓	 Killarna på GM Haus har sett fram 
emot den nya batterihyveln. Och de är 
inte besvikna.

Den starka och lätthanterliga 
batterihyveln för bygget och 
verkstaden.



GM HAUS LTD. 
Samuel Gough och Nathan McCartney har känt varandra sedan  
de gick i skolan. Båda är utbildade byggnadssnickare. Efter att  
ha jobbat på olika håll startade de 2021 företaget GM Haus Ltd  
tillsammans. Teamet består av ca 8–10 medarbetare (däribland sju 
byggnadssnickare), som engagerar sig lika mycket i byggprojekten 
som Sam och Nathan själva.

Kvalitet i arbete, process och resultat
”För oss handlar allt om kvaliteten i arbete, process och resul-
tat”, säger Nathan. En skenbart enkel formel som kräver hårt 
jobb och stor noggrannhet, men som också skapar arbets-
glädje. Sam vet att verktygen från Festool spelar en stor roll 
där: ”Det är hur kul som helst att jobba med riktigt effektiva, 
tillförlitliga verktyg. Och då menar jag inte bara de enskilda 
Festool-verktygen, utan hela det genomtänkta systemet.” 

Innan huset blir klart sommaren 2026 har teamet från GM Haus 
en hel del kvar att göra på bygget. Det är helt enastående hur 
mycket arbete alla lägger ner här. När någon i teamet åker ut 
till kusten efter jobbet för att surfa på Atlantvågorna är det 
snarare för att göra av med lite överskottsenergi. ”Vi jobbar 
som om det var vårt eget hus vi byggde”, avslutar Sam. Det är 
sådana snickare man vill anlita!

Fler berättelser om skickliga hantverkare och deras projekt finns i vår blogg:
»	festool.se/blogg/work

↑	 Samuel Gough (vänster) och Nathan McCartney.



För alla som vill kunna 
såga med maximal kraft 
och effektivitet.

BATTERICIRKELSÅG MED KICKBACKSTOP 
	› Maximal effekt, mindre jobbigt. Kombinationen av HKC 55 K, det 
nya TBX 8-batteriet och de tunna 1,6 mm-klingorna ger fantastiska 
sågresultat.

	› Mobil kap-/gersåg. HKC 55 K kopplas lekande lätt på kap- och 
gerskenan FSK. För exakta kapsnitt med rätt vinklar överallt.

	› Säkrare sågning. Den inbyggda KickbackStop-funktionen minimerar 
risken att skadas av en rekyl när man sågar.

”När vi ska göra bjälkar och
stommar med rätt mått måste
det gå snabbt och bli exakt.
Då är HKC med kapskenan
min bästa jobbarkompis.” 
 

Jude Hayward

Fler snittmeter och kortare 
laddningstider med våra nya 
TBX-batterier. (Se sidan 28)
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”Sticksågen är lätt, smidig
och ligger som gjuten

i handen. Den gör sitt jobb. 
Precis vad jag behöver 

på bygget.” 
 

Nadja Körbel 

FESTOOL
SPOTLIGHTS
Människor som jobbar med trä varje dag 

måste kunna lita på optimala verktyg.  
Vi presenterar här några favoriter och nyheter.

Text: Melissa Berger | Foto: Thomas Baumann, Torben Jäger, Andreas Körner, Menace Media

NADJA KÖRBEL
Inredare, golvläggare och  

användningsexpert på Festool

Festool Spotlights
Favorites
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PSC-E 18
Den behändiga lilla sticksågen för  
vardagen. 
Vi har reducerat vår nya batteristicksåg 
PSC-E 18 till det allra nödvändigaste. 
Den är slimmad, har ett fast 90°-bord 
och väger bara 2,3 kg med batteri. En 
riktig lättviktare, alltså. Superenkel att 
använda också: rätvinkliga och raka snitt 
i materialtjocklekar upp till 40 mm går 
som en dans.

LM-DTS & LM-RTS
Lättmonterad lampa till slipmaskinen.
Den nya ljusmodulen för våra kompakta 
slipmaskiner ger perfekt sikt och där-
med också exakta resultat utan efter-
bearbetning. Den fästs på maskinen med 
en magnet och tänds och släcks auto-
matiskt baserat på vibrationerna. Med 
två ljussteg kan du alltid anpassa 
ljusstyrkan till arbetet. Ljusmodulen 
finns i två varianter för kompaktsliparna: 
som LM-DTS för DTS och ETS samt som 
LM-RTS för RTS.

LM-OF 1400
Perfekt sikt och ren fräsning. 
Den nya utsugskåpan med ljusmodul för 
vår handöverfräs OF 1400 är både smart 
och ger dubbel nytta. Den lyser upp 360° 
i två ljusstyrkor utan skuggor och ser 
samtidigt till att fräsområdet är rent för 
en bättre arbetsmiljö. Du ser allting tyd-
ligt och kan jobba med optimala resultat. 
Utsugskåpan med LED-ljusring passar 
för alla OF 1400 och ingår i leveransen 
av OF 1400 från och med april 2026. 

Längre batteritid och kortare 
laddningstider med våra nya 
TBX-batterier. (Se sidan 28)
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CXS & TXS 12
12 V batterikraft när det blir trångt. 
Överallt där ingen annan kommer åt job-
bar våra minsta skruvdragare CXS 12 och 
TXS 12 för fullt. De är mycket lätthanter-
liga och flexibla i trånga utrymmen. 
Många tillsatser gör att det går att lösa 
besvärliga uppgifter: Vinkelchucken 
AN-XS är det perfekta tillbehöret för att 
skruva runt hörn eller på svåråtkomliga 
ställen, och tack vare FastFix-systemet 
funkar den till CXS/TXS 18 också.

CXS & TXS 18
De kompakta skruvdragarna med 
18V-batteri. 
De kompakta skruvdragarna CXS/TXS 18 
levererar 18 V för borrning, skruvning, 
vinkelborrning och -skruvning. Framför 
allt för montering på trånga ställen och  
i krångliga hörn är de riktiga problemlö-
sare. Med hjälp av FastFix-tillsatserna och 
CENTROTEC-systemet blir de kompakta 
skruvdragarna mycket mångsidiga.

SIMON ILLING
Snickarmästare och  

användningsexpert på Festool

”TXS 18 är med mig varje dag. 
Den är lätt, kraftfull och enormt 

praktisk. Det finns inget bättre 
för monteringsarbeten.” 

 

Simon Illing 

Festool Spotlights
Favorites
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QUADRIVE
TPC & TDC 18/4
Mångsidiga kraftpaket med Kick-
backStop. 
Våra QUADRIVE-skruvdragare TPC 18 
(med slag) och TDC 18 (utan slag) har  
4 växlar för varje uppgift – från skruvning 
med 50 Nm vridmoment på 1:a växeln till 
att borra med 3 600 v/min på 4:e växeln. 
Det elektroniska KickbackStop minime-
rar risken att skruvdragaren plötsligt 
fastnar och vrider till handleden.

MB 40
FastFix-tillsatsen för spikrak borrning.
Det mobila borrstativet MB 40 är din 
medhjälpare när det måste vara exakt. 
Tack vare många olika anslag och en 
exakt djupinställning gör du lodräta hål, 
hål på kanter samt hålrader utan pro-
blem. Eftersom den är hanterlig och 
kompakt är den lätt att ta med överallt. 

”TPC är så stark och samtidigt
flexibel. Tack vare de fyra 

växlarna kan vi både borra 
massiva hål och fästa små 

tunna gångjärn.” 
 

Samuel Gough

SAMUEL GOUGH
Vd på GM Haus Ltd.,  

Wadebridge, England
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DTSC 200
Den nya batteridrivna deltaslipen  
med ljusring. 
Stor yta, små detaljer och nära kanten, 
det är vad den nya batteridrivna del-
taslipen DTSC 200 handlar om. Med sin 
stora anliggningsyta och långa spetsar 
når den lätt in i trånga hörn och djupa 
mellanrum. Den har ungefär 75 procent 
större slipyta än den kompakta del-
taslipen DTSC 400. Den integrerade 
LED-ljusringen lyser upp ytan och gör 
det lättare att se ojämnheterna. Dessu-
tom håller det kraftfulla TBX 4-batteriet 
med tablessteknologi alltid ett högt 
arbetstempo. Kort sagt: DTSC 200 bety-
der maximal effektivitet och jämna ytor 
med en och samma maskin.

PORDI KAILER
Målarmästare och produktchef  

på Festool

”Med den batteridrivna deltaslipen
DTSC 200 och Granat Delta 200 får
jag inte bara mycket större slipyta,
jag kan använda slippappret
tre gånger om också.” 
 

Pordi Kailer 

Längre batteritid och kortare 
laddningstider med våra nya 
TBX-batterier. (Se sidan 28)

Festool Spotlights
Favorites
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Granat Delta 200
Speciellt utvecklat för DTSC 200. 
Slippappret Granat Delta 200 finns  
i kornstorlekarna P40 – P400. Extra 
smart: spetsen på slippappret, alltså 
där det slits mest, är perforerad så att 
den delen enkelt kan dras av, vridas och 
sättas tillbaka på slipplattan igen. Då 
kan du använda pappret tre gånger om. 
Det minskar slippappersförbrukningen, 
sparar pengar och skyddar resurserna.
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SLIPNING I HÖGSTA KLASS 
Festools utbud av slippapper är 
enormt. Varför? Så att du alltid  
har rätt slippapper för varje jobb.
Text: Ralf Christofori | Foto: Torben Jäger, Andreas Körner

Slipning i högsta klass
Tillbehör
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GRANAT
Slippappret för universell användning.
För grov- till finslipning av lacker (även VOC), färger, filler 
och spackel, mineralmaterial, träbaserade material, 
metaller, fibergipsskivor.

Slipeffekt:	 ••••
Ytfinish:	 •••••
Livslängd:	 ••••
Utsug:	 ••••
Kornområde:	  P40 – P1500

GRANAT NET
Nätslippappret för mycket dammiga material och ren 
slipning. För grov- till finslipning av färger, filler,  
spackelmassor, mineralmaterial, trä och träbaserade 
material, fibergipsskivor.

Slipeffekt:	 •••••
Ytfinish:	 •••
Livslängd:	 ••••
Utsug:	 •••••
Kornområde:	  P60 – P400

RUBIN
Slippappret med robust rygg för slipning av träytor. 
För grov- till finslipning av massivt trä, hårt trä,  
träkompositmaterial, träbaserade material.

Slipeffekt:	 ••••
Ytfinish:	 ••••
Livslängd:	 ••••
Utsug:	 ••••
Kornområde:	  P40 – P220

SAPHIR
Det effektiva slippapperet för envisa beläggningar  
och grovt, obehandlat trä. För slipning av gamla lacker, 
färger, massivt trä, metaller.

Slipeffekt:	 •••••
Ytfinish:	 •
Livslängd:	 •••••
Utsug:	 •••
Kornområde:	  P24 – P80

VLIES
Specialisten för finslipning med flexibel anpassning 
till arbetsobjektet. För finslipning av oljor, lacker, färger, 
metaller, icke-järnhaltiga metaller, mineralmaterial, 
plastmaterial.

Slipeffekt:	 ••
Ytfinish:	 ••••
Livslängd:	 •••

Vi tipsar. Du väljer. För grovt och fint.
Slippapperssortiment  
i system.

D
et är inte lätt att ha koll på alla slippapper 
som finns i Festools sortiment. Bara vårt 
premiumslippapper Granat finns i 12 olika 
dimensioner och minst 10 kornstorlekar av 
varje. När man sedan lägger till Granat Net, 
Rubin, Saphir och Vlies blir det alldeles för 
mycket att räkna i huvudet. Men det här han-

dlar inte om siffror: varje slippapper har sin speciella  
uppgift att fylla. Den perfekta kombinationen av slipmaskin, 
slipplatta, slippapper och utsug ger optimala resultat och 
bidrar också till att skydda hälsan. 

Med vårt allroundpapper Granat hamnar du alltid rätt. Du får 
de bästa slipresultaten på ytor med de mest skilda egenskaper. 
För ytor som dammar mycket passar nätslippappret Granat Net, 
eftersom dammet sugs upp över hela ytan tack vare den öppna 
nätstrukturen. Då kan du jobba rent med maximal slipeffekt. 
Med Granat och Granat Net kan du alltså slipa i högsta klass.

↓	 Slippappers-Systainern Granat 150 
med vardera 20 Granat-slippapper  
i korn P60–P220 är ett perfekt första 
steg, och det idealiska komplementet 
till din excenterslip ETS EC 150.



GRANAT PROFILE 
MJUKT SLIPPAPPER FÖR FINSLIPNING MED MASKIN
	› Perfekt anpassning och tryckfördelning. Den mjuka skumkärnan 
i Granat PROfile anpassar sig perfekt till arbetsobjektets yta och 
ger en jämn fördelning av trycket, vilket effektivt förhindrar 
genomslipning och slipspår.

	› För din slipmaskin. Finns till våra vanliga slipmaskiner i dimen-
sionerna D125, D150, Delta samt 80 x 133. Med lämplig hålbild 
för dammutsug för dammfri slipning med Festool-systemet.

	› Kompromisslösa resultat. Nya Granat PROfile är visserligen 
mjukt, men det kompromissar inte med slipresultatet. Det mjuka 
och flexibla Granat PROfile är idealiskt för att slipa rundningar och 
formade ytor.

Här hittar du rätt slippapper för ditt arbete.

Anpassar sig till profilen.
Det nya mjukslippappret 
Granat PROfile.

V
årt slippapper Granat PROfile är helt nytt. 
Det har utvecklats speciellt för slipning av 
profiler, rundningar och konturer. Den mjuka 
skumkärnan av 13 mm polyuretan anpassar 
sig perfekt till arbetsobjektets yta. Det för-
delar trycket jämnt under slipningen, vilket 
i sin tur förhindrar effektivt genomslipning 

och slipspår. Granat PROfile finns i alla vanliga dimensioner.
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SLIPA  
DAMMFRITT

Där man slipar bildas damm. Så är det bara, men det är inte 
bra. Det påverkar arbetet, resultatet och hälsan. Vi gör  
allt för att undvika det. Effektivt och med smart system.

Text: Melissa Berger | Foto: Torben Jäger

Systems
Slipa dammfritt
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CT-F I
Fjärrkontroll till dammsugaren
Alla Festools dammsugare med 
Bluetooth® kan startas och stoppas  
med fjärrkontrollen på slangen.  
Därmed slipper du gå fram till 
dammsugaren hela tiden.

ROTEX RO 150
Slip- & polermaskin
Tre funktioner i ett verktyg: RO 150 för 
grovslipning, finslipning och polering. 
Och MULTI-JETSTREAM-plattan  
med aktiv dammtransport ökar både  
slipeffekten och livslängden.

Eftersom en ren miljö är 
hälsosammare.
Enkelt, självklart och bekvämt.

D et som är regel för vissa är undantag för andra. 
Men för oss på Festool är dammutsug ett måste, 
särskilt när man slipar. Våra systemlösningar för 
slipning och utsug är oslagbara. Bara när 
maskinen, slipplattan, slippappret och dammsu-

garen samarbetar perfekt kan du arbeta snabbare och få bättre 
resultat. Dessutom håller slippappret och maskinen längre 
eftersom de inte blir igensatta av damm.

När hela systemet samverkar bildas mycket mindre smuts och 
damm. Din arbetsmiljö blir renare och du behöver inte städa 
lika ofta. Och så skyddar det hälsan, både din och andras. 
Tillsammans bidrar det till ett bekvämare dammutsug som 
känns helt självklart.

”Att slipa med utsug är en 
självklarhet för mig: inget 

damm i omgivningen, 
arbetsobjektet syns tydligt  
och jag får bättre resultat  

i slutändan.”

Simon Illing, Snickarmästare och  
användningsexpert på Festool

AS/CTR
Sugslang
Den extremt robusta och elastiska  
sugslangen med slät yta. Lätthanterlig 
för alla verktyg.

Systems
Slipa dammfritt
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RTS 400
Planslip
Den kompakta planslipen jobbar snabbt 
och effektivt tack vare den steglöst  
reglerbara MMC-elektroniken.  
Slipplattorna är perfekt anpassade  
till maskinen och systemet.

RUBIN
Slippapper
Tack vare sin robusta rygg av papper  
är slippappret Rubin idealiskt för  
träbaserade material. Det finns  
i olika kornstorlekar för alla arbeten,  
från P40 till P220.

WCR 1000
Workcenter
Den smarta verktygsförvaringen  
på din dammsugare. Här har du allt  
du behöver för att slipa perfekt. 
Välorganiserat och lättåtkomligt.

SD I-CT26-48
Eluttagsmodul
Via eluttagsmodulen kan du ansluta 
två verktyg parallellt och snabbt 
ställa om från autostart till konstant 
ström med en knapptryckning.

SV-AS D50 SWT
Y-ventil
Med den kan två maskiner användas  
växelvis via två slangar på en och samma 
dammsugare. Du kan fortsätta jobba  
istället för att koppla om på dammsugaren.

D150 GR SYS
Granat-slippappers-Systainer³
Slippappers-Systainern är ett idealiskt 
komplement till din slipmaskin: vardera 
20x Granat-slippapper från P60 till P220 
ordnade efter kornstorlek finns alltid 
nära till hands. 

CTM 26 EI 
Dammsugare
Dammsugaren är hjärtat i utsugssystemet: 
med touch-manövrering och Bluetooth® 
samt T-LOC för att snabbt kopplas på 
Systainer eller Workcenter. CTM 26 EI är 
förstahandsvalet för utsug av trädamm 
och -spån.

Systems
Slipa dammfritt
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FESTOOL- 
FAMILJEN
I över 100 år har familjen Stoll 
stått bakom företaget. Nu är 
den fjärde generationen på 
gång. De har också en djup 
förankring i familjeföretaget.
Text: Melissa Berger | Foto: Dawin Meckel

M in far underströk alltid att: Företaget har  
skapats av många händer! Vår framgång är 
resultatet av allas arbete”, säger Gerda Maier-
Stoll. Den stora ”handbollen” som symboliserar 
denna tanke har dottern till företagets grundare 

Gottlieb Stoll och hennes man Peter Maier redan överlämnat 
till den tredje generationen. Barbara Austel, som är utbildad 
snickare, är nu styrelseordförande i Festool. Katrin Möhl orga-
niserar lära-känna-dagar för lärlingar och ordnar dessutom 
fritidsaktiviteter för medarbetarnas barn. Stefanie Luik är 
medlem i bolagsstyrelsen och speciellt mån om att ungdo-
marna ska få bra utbildning och stöd inom företaget.

Den fjärde generationen ligger redan i startgroparna. De är alla 
verksamma inom hantverket. ”Vi har alltid hållit fast vid famil-
jeföretagets värderingar och vår uppskattning för hantverket, 
och det kommer vi att fortsätta med även i framtiden”, säger 
Barbara Austel med eftertryck. ”Så här året efter vårt 
100-årsjubileum vill vi än en gång tacka alla för det stora för-
troende ni visar oss och våra produkter – det gäller våra medar-
betare och i synnerhet våra kunder.”

Festool-familjen
Look Inside
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UTSUGSARMEN FÖR BYGGET OCH VERKSTADEN.
Är det alltid något i vägen för dammutsuget? Inte med Festools nya utsugsarm. Slangen 
kommer ner ovanifrån och följer med utan att störa, så att du kan jobba ergonomiskt  
och bekvämt utan att snubbla på något eller fastna i saker. I verkstaden kan den robusta  
och flexibla utsugsarmen CT-ASA FLX W monteras på väggen med vägghållaren.  
CT-ASA FLX J är perfekt för bygget: den levereras i Systainer³ MFT som har en MDF-hålplatta 
där teleskopröret, som också medföljer, kan fästas med utsugsarmen. I båda fallen leds 
sugslangen och nätkabeln i utsugsarmen och kan fästas med kardborrband. Tack vare 
kedjelänkarnas modulära anordning kan flexarmen förlängas och kortas av efter behov. 

	» Fler praktiska tillbehör för ett välfungerande utsug hittar du här: festool.se/tillbehoer

På bygget: rulla ut, montera och kör igång 
Den mobila utsugsarmen CT-ASA FLX J 
förvaras i Systainer³ MFT, monteras snabbt på 
dammsugaren, multifunktionsbordet MFT eller 
det mobila multibordet MW 1000 och anpassar 
sig till alla arbetssituationer på bygget.

I verkstaden: väggmonterad och vridbar 
Den vridbara utsugsarmen CT-ASA FLX W fästs  
på väggen och pekar uppåt så att slangen eller 
sladden inte fastnar i något. Då finns det inga 
hinder för en ren och bekväm arbetsplats.

Utsugsarm CT-ASA FLX
Tool tip
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Leveransadress
Stenåldersgatan 3
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SERVICE DU HAR NYTTA AV 

När du registrerar ditt nya verktyg är det också helsäkrat** 
de första tre åren genom vår all-inclusive-garanti.* 
Observera att registreringen endast kan ske i MyFestool  
och måste utföras av dig som kund själv. I MyFestool har  
du dessutom alltid en överblick över alla dina verktyg, 
tillbehör och garantitider. Du kan snabbt och enkelt  
beställa reparationer online och delta i exklusiva kampanjer 
och tävlingar. För att du alltid ska kunna använda våra 
serviceförmåner till max.

Upptäck ännu fler av Festools serviceförmåner på:
»	festool.se/service

* All-inclusive-garantin gäller för alla Festool-verktyg som registreras inom  
100 dagar efter köpet. Festools servicevillkor gäller, se festool.se/service

** ”Fri originalservice” gäller inte i följande fall: skador på förbrukningsmaterial  
och tillbehör, skador som uppkommit på grund av felaktig användning, skador som 
uppkommit på grund av att originaltillbehör eller -reservdelar inte har använts, 
skador som uppkommit på grund av att verktyget plockats isär eller utsatts för 
onormalt kraftigt slitage.

Vibrations- och emissionsvärden hittar du i bruksanvisningarna på  
festool.se/bruksanvisningar 

Varumärkesnamnet Bluetooth® och logotyperna är registrerade  
märken som tillhör Bluetooth SIG, Inc. och används under licens av  
Tooltechnic Systems AG & Co. KG och därmed av Festool.
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KVALITET DU ÄLSKAR.

BATTERIKRAFT DU BEHÖVER. 


